

## 40 天、40 年的属灵意义

四十年旷野行程的意义，各位要明白的，圣经里面“40”这个数目，一共有 159 次出现。那么多出现的意思。各位，4 是东西南北——地上的数来的。然后，再加零 40 的话，就是更充满了、更完全了、是完全数。再多加一个零 400 年，这是更充满加上充满的了，这是在地上的日子里面。

4 的意思是——地上，地上是从亚当以来受审判的。地上是跟上帝隔开；虽然也是在上帝的掌管之下，但暂时空中掌权者牠掌控的，就是地上的万人跟地上一切的世界的运作了。

所以，40 里面有审判的意思！各位想起什么？上帝洪水的审判是多少天？40 天！我们的神是非常的正确，希伯来文字的字母都有数目——是那么的正确。

所以，40 里面，第一个是有审判的意思。

在这个审判的世界里面——有的人是被精炼、有的人是受审判。

其实，大部分的人是受审判，但对上这所拣选的人来讲，对他们来讲这 40 年来讲是什么日子？脱去世界，脱去肉体，脱去埃及、巴比伦、波斯的文明，能够进到神的国来的，那从地上进到天上，容易不容易啊？真不容易的！所以需要 40 年、所以需要 400 年。所以，圣经里面有很多关于有 40 天的事。

以色列 400 年在埃及世界里面，这个也是一种象征。

他们在埃及里面做奴仆，然后得释放。他们 40 年在旷野——这个是被精炼的。对我们来讲是主借着这个事情，告诉我们，我们地上的日子是旷野的日子，我们必定要被精炼的，因我们与天——太远了，隔开天太远了，我们一下子忘记上帝，一下子忘记神的国。我们活地上的日子是这样的。所以，以色列窥探迦南地的时候多少天？40 天。圣经里面 159 次出现的数目当中，比较主要的，大家都知道的，我们一起再确认一下。

摩西在埃及皇宫里面认识世界 40 年，他杀人后逃避到米甸旷野 40 年，在那里上帝使他谦卑，一个王子，是有势力的——他谦卑到牧羊的地步，40 年的这个日子。

所以，以色列人他们在旷野里面，得到谦卑之前，摩西领导者——他先 40 年在米甸旷野，他自己谦卑，上帝苦炼他、精炼他了。

他 40 年带领以色列，做这样的侍奉。

40 有许多的意思，摩西他有 40 天禁食祷告，他说不吃不喝，这是《申命记》第 9 章他所强调的。要得着神的话的时候，要得着会幕奥秘的时候，得着关于耶稣基督一切预表的时候——摩西是 40 天他不吃不喝了。

各位，主耶稣基督在旷野 40 天——祂代表所有的祂的身体，祂的肢体，祂

受试探，祂受炼净，得胜了。

我们主耶稣基督，从死里复活之后，40 天之久讲说神的国的事。

扫罗王，以色列第一个王 40 年做王，大卫 40 年做王，所罗门 40 年做王，以色列三个统一王，后面都是分裂的王。三个统一王都是 40 年、40 年、40 年。

扫罗代表的是失败的王，大卫是耶稣基督的祖先——成功的王。那所罗门是什么？20 年成功，20 年失败了！这里是有很重要的意义。我们的神不是随便带领人类历史的。

各位的 2023 年 8 月 20 号，每一天不是上帝随便带领的，绝对是上帝的设计之下，上帝造万物是各按其时，成为美好。

各位，40 有很多很多这个的意思。我再讲一次，40 是地上的完全数东西南北。

在地上以色列安营的时候，东西南北——三个支派，三个支派……共 12 个支派，中间是献给上帝的长子，头生的利未人，围绕着神的会幕，那个光景各位会看得到的。其实，天上的，新天新地的永远的一个圣殿，也是东西南北。

我们用地上东西南北的事——来得着天上的事了。

各位多多思考这些，上帝原来这样启示给我们的时候，原来启示之前，祂的意念里面祂所定的时候，祂都有这样的计划。所以，我们圣徒——从祂身上出来的祂的儿女，应该要了解这个。

各位，在地上的日子是不可以忘记，我们是在地上常常忘记，我们关注的事——是肉体的事，肉眼看到的事，肉耳听到的事，肉手摸到的事，肉舌感觉到的事……常常是这样。我们很容易会被看得见的世界会困住，为什么呢？因我们是从主而来的。我们的名字叫亚当 Adam，我们的名字就是——从土而来的，唯一耶稣基督是从天上来的。

所以，我们是透过耶稣基督，能够在地上的捆绑，免了地上的审判，然后上了天上。但不容易啊！各位和我的经历，我们真的是脱去肉体，脱去世界的一些概念、方法，也脱去世界人的眼光。我们常常关注人的文化、人的想法、人的方法，这样的人——我们在教会里面看到的太多。他们的信仰，真的是很仔细的观察他们的信仰生活——结论是零来的。他们信仰的样了是有，但他们的生命跟神隔开的，忘记上帝的。口头里面是有神，嘴唇是讲神，但心里没有神。心里没有与他同在的神，保护他的，引导他的，帮助他的，也坚固使用他的上帝，没有！

所以，只有做丈夫，做妻子，做爸爸，做妈妈——没有神仆，没有做到天上的执事，这个是在教会里面，很多人的光景。我不知道，一个教会里面有 10%真正的为神的国，活在神的国里面，享受神的国，预备神的国，扩张神的国，他们预备死后的日子，并不是地上退休之后的日子。很多人是预备老后的，老了时期

那个的预备。

但是，人就像是雅各、就像是约瑟，就像以撒、就像亚伯拉罕，一直到离开世界之前是有使命的。随着你的年龄，你要服侍天国的事、服侍属天的肢体，门徒，儿女，后代的事，那个重责、责任、使命是更大的。

节选自 2023 年 8 月 20 日主日信息 **人活着，不是单靠食物，乃是靠耶和华口里所出的一切话（申命记与我—17）**